

# HETVEHELYI HÍRMONDÓ

Hetvehely Község Lapja



*Minden kedves olvasónknak, sikerekben gazdag,*

*békés, boldog új esztendőöt kívánunk!*

*Hetvehely Község Önkormányzata*

## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

### Postaingatlan ingyenes vagyonátadása az önkormányzat részére!

2025. december 9.-én a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt és a Magyar Posta Zrt., valamint Hetvehely Község Önkormányzata együttesen mérték fel, illetve állapotfelvevési eljárást folytattak a településen található postaépületen, valamint a hozzá tartozó területen.

Az 5000 fő és az alatti lakosságú települések népességmegtartó erejének és versenyképesség erősítése érdekében a törvény rendelkezéseinek megfelelően ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülnek azok az állami tulajdonban lévő ingatlanok és ingatlan tulajdoni hányadok, valamint a vagyontárgyak, amelyek a támogatott települési önkormányzatokkal lefolytatott előzetes egyeztetések alapján, az MNV Zrt. által az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló kormányrendelet szerint lefolytatott vizsgálatnak megfelelő vagyonelemek köréből, a kormány 2025. december 31.-ig nyilvános határozattal kijelöl.

A kormány nyilvános határozatban megjelölt napon, ingyenesen, nyilvántartási értéken kerülnek a kormány nyilvános határozatában megjelölt **önkormányzatok tulajdonába**.

A birtokátruházási folyamat lezárását követően teljeskörűen az önkormányzat tulajdonába kerül a volt postaépület és a hozzátartozó terület.

A következő Képviselő-testületi ülésen kerül napirendre az épület jövőbeni sorsa.

Előzetesen már látni lehet, hogy pályázat nélkül nem lehet az épület állapotán javítani, mert a költségek több milliós nagyságrendet igényelnek.

Természetesen a felújítást követően nem azt jelenti, hogy az épület újra postaépületként fog funkcionálni.

A Magyar Posta Zrt költséghatékonyság címén nem tudta életben tartani a szolgáltatást, akkor az önkormányzatnak sem éri meg működtetni a postai szolgáltatást ebben a formában.

A Képviselő-testület nem mond le annak lehetőségéről, hogy postai szolgáltatást végezzen a településen, azonban ésszerű kompromisszumokkal lehet csak működtetni egy újabb szolgáltatást.

Meg kell találni azt a forrást, mellyel életben lehet tartani, a nem kötelező önkormányzati feladatot.

### RHK Kft. 2025. évi évváró!

Az RHK Kft. szervezésében meghívás érkezett az országban működő négy Önkormányzati Társulás tagtelepüléseinek polgármestereihez, Paksra az év végi beszámolóra.

Felvezetőben Honti Gabriella az RHK Kft. kommunikáció osztályvezetője köszöntötte a jelenlévőket, és kérte fel Nős Bálint ügyvezető igazgatót, hogy értékelje az évet, valamint néhány gondolatban ismertesse a következő év terveit, feladatait.

Az ismertetőben beszámolt mind a négy társulásban elért eredményekről, majd azt követően, értékelte a társulások munkáját. Az Nymtít tagtelepüléseknek fontos feladata a lakossággal történő kapcsolattartás, a korrekt tájékoztatás.

Fontos megemlíteni, hogy a 2026. évben a megítélt támogatási összeg csekély mértékben, de növekedni fog. Bízunk abban, hogy a támogatás is, az inflációs mértékben évente ismétlődően emelkedést fog realizálni.

### Adventi ünnepségek falunkban!

Köszönetet mondunk a szervezőknek, és mindenkinek, akik meghitté varázsolták a négy vasárnapon megrendezett Adventi gyertyagyújtásokat.

Köszönetet mondunk Kerekes Edithnek, aki meghitté varázsolta az ünnepeinket az iskolás gyermekekkel. Köszönet a dekorációk készítőinek, Borbély Verának, Dezse Bélának, Lóki Károlynénak, Takács Vikornak, akik munkájukkal emelték az ünnep fényeit, és köszönet mindazoknak, akik jelenlétükkel tisztelték meg az ünnepet.

Külön köszönet a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, hogy a második gyertya gyújtását vállalta, és színvonalas műsorral lepte meg az ünneplő közösséget. Közösségformáló lenne, ha a jövőben minden gyertya meggyújtását más-más szervezet, vagy önkormányzat vállalná.

Egy közösség akkor valódi, ha tagjai tudnak együtt ünnepelni, örülni, és egymást tisztelni.

Mindannyian bízunk abban, hogy a megszületett kised békét, örömet, hitet és reményt hoz az embereknek, a közösségünknek. A politika által keltett gyűlölet nem való az ünnepekben, méltatlan az eseményekhez.

A negyedik gyertyagyújtás előtti napon lett megtartva a már hagyománnyá vált „jótékonyági” Adventi ünnep. Vass Péter alpolgármester úr megható ünnepi köszöntőjét követően, az óvodások műsora következett, melyben valódi karácsonyi hangulatot teremtettek. A szép számú ünneplő közönség nagy tapssal köszönte meg az ovisok műsorát, melyhez gratulálunk! Az iskolások műsorát követően, az önkormányzat minden Hetvehelyi gyermeknek 4000.- Ft értékű ajándécsomaggal kedveskedett. Az ajándécsomagot a Fábián és Kónya Kft. hűtőmágnessel, a Hetvehelyi Faluért Alapítvány pedig szaloncukorral, datolyával és földimogyoróval egészítette ki.

Nagyon köszönjük mindenkinek, akik bármily módon hozzájárultak az ünnephez.

Köszönetet mondunk a finomabbnál, finomabb ételek és italok készítőinek, akik saját forrásuk terhére, támogatják az óvoda és iskola gyermekek nyári programjait. Név szerint említem meg azokat, akik örömet szereztek mindannyiunknak az önzetlenségükkel. Köszönjük Dénes István és családjának, Dénes Zoltánnak, Dénes Alexnek és családjának, Vass Péter és klubtársainak, Schlichter Jánosnak, Kecskés Károlynak, Lóki Károlynak, Dezséné Schréger Csillának, valamint Takács Viktornak, aki az ünnepnapon szállította ki, a Kánban élő gyermekeknek az önkormányzat ajándékát. Köszönet a Német és Roma Nemzetiségi önkormányzatoknak, a szülőknek, az ízléses fánkért, süteményekért. Szép példája az összefogásnak, mely boldoggá teheti a település egészét. A nap jótékonyági támogatásából 252.000 Ft bevételt realizálhattak a szervezők, mely teljes összegét, az Óvodások és Iskolás gyermekek részére lett felajánlva.



Ételszállító jármű beszerzése!

Az év legszebb ünnepén érkezett a hír, hogy a Versenyképes Járások Program keretében az önkormányzatunk megkapta az ételszállító jármű beszerzéséhez szolgáló pénzügyi forrást.

Még a 2025. évben vált szükségessé, hogy szerződést kössünk az autókereskedéssel, mert az áremelések előtt szerettük volna beszerezni a járművet, de legalább rendezni az anyagiakat.

Az év utolsó előtti napon 2025. december 30.-án került sor a szerződéskötésre. Az előszerződést követően a gépkocsi üzembe helyezése várhatóan 2026. I. negyedév.

Köszöntjük a szép korúakat!

Köszöntöttük Hauptert Jánosnét Évi nénit, falunk szép korú tagját.

Településünk polgármestere és Takács Viktor köszöntötte az ünnepeltet, akinek Wágner Antal polgármester átadta Orbán Viktor miniszterelnök által küldött oklevelet, valamint Takács Viktor kifejezte a Képviselő-testület jókívánságát!

Isten éltesse egészségben, örömeiben, boldogságban az ünnepeltet!

Hó helyzet!

Megérkezett az évek óta várt hótakaró, mely csapadékot biztosít a földeknek. Sajnos nem mindenki örül a télnek. Vannak, akik felháborodnak, mert nem azt a komfort érzetet kapják, mint a nyáron. Tudomásul kell venni, hogy tél van, hideg és havasak az utak. Csúsznak a főutak és a mellékutak is. A hóeltakarítás az ingatlan tulajdonosok feladata a házuk előtti járdán. Ez egy behatárolt hossz, amíg az utak hossza km-ben mérhető. Hetvehely azzal a különlegességgel bír, hogy 10 km távolságban is van egy utcája, ami ugyanúgy havas és azt is takarítani kell. Egy traktorral rendelkezik az önkormányzat, melyet a település falugondnoka kezel. Hajnal 4 órakor ül a gépbe és takarítja az önkormányzat útjait, amit köszönünk. Természetes, hogy a hóéke a havat az út szélére húzza és a garázsbejárókat is elfedi. Ez történik a főúton is, amit a lakosok takarítanak el a házuk előtt. Úgy gondolom, ez nem is történhet másként, egyébként nem is szokott gond lenni.

A múltban és a jelenben faluhelyen az emberek segítettek egymásnak a probléma megoldásában, mert ma az egyik embernek kell a segítség, holnap majd a másoknak.

Kérem, hogy ez a fajta barátság legyen a meghatározó településünkön!



*Hetvehely Község Képviselő-testülete és a hivatal dolgozói nevében, minden kedves olvasónak, és településünk minden lakójának, egészségben, sikereiben, gazdagságban boldog 2026. évet kívánunk!*

*Wágner Antal  
polgármester*

## KÖSZÖNET

Ezúton szeretném kifejezni őszinte hálámat és köszönetemet Csizmár Beátának, Niesz Tímeának és Vass Péternek, azért a segítségért, amelyet édesanyámnak és nekem nyújtottak a szombat késő esti órákban, a mentők kiérkezéséig, valamint a mentőellátás ideje alatt. Külön köszönöm az emberséges, türelmes és készséges közreműködést, amellyel a lakásban több tárgy áthelyezésében segítettek, lehetővé téve, hogy a mentők biztonságosan és akadálymentesen ki tudják vinni édesanyámat. Felbecsülhetetlen értékű a segítségnyújtásuk, és számomra nagy megkönnyebbülést jelentett a nehéz percekben.

*Erős Andrea*

---

## NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

### **Közös múltunkból közös jövő – szívvel-lélekkel a hetvehelyi közösségért**

Meghitt és előremutató gondolatok mentén zajlott le a Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi közmeghallgatása 2025. 12. 10-én. Az esemény nem pusztán egy kötelező beszámoló volt, hanem valódi találkozás: embereké, emlékeké és közös terveké. Már a megnyitó szavai is egyértelművé tették: aki jelen volt, az azért jött, mert fontos számára a közösség, a hagyomány és nemzetiségünk jövője.

A közmeghallgatás első része visszatekintés volt az elmúlt év eseményeire. Olyan programok sora rajzolódott ki, amelyek nemcsak a naptárat, hanem a közösségi életet is megtöltötték tartalommal. A magyarországi németek elhurcolására való megemlékezés, a nőnapos bál, a Trachttag, a Nemzetiségi Hét, a kulturális találkozók, színházi előadások, az iskolai és óvodai események mind azt mutatták: a hagyomány Hetvehelyen él.

Külön hangsúlyt kaptak azok az alkalmak, ahol generációk találkoztak. A gyerekek számára átadott nemzetiségi ajándékok, a drámapedagógiai foglalkozások, az ünnepi műsorok és a lámpás felvonulás mind-mind azt üzenték: az értékek továbbadása nem szavakban, hanem megélt pillanatokban történik. A tájház gondozása, a falunapi szerepvállalás, a zarándokutak és a nyílt napok pedig erősítették a közösséghez tartozás érzését.

A beszámoló azonban nem állt meg a múltnál. A közmeghallgatás egyik legfontosabb üzenete az volt, hogy a hagyományörzés csak akkor lehet sikeres, ha képes megújulni. A jövő tervei között szerepel a fiatalok aktívabb bevonása, új, számukra is vonzó programok indítása, digitális felületek fejlesztése, valamint kulturális kapcsolatok bővítése más településekkel. Megfogalmazódott az igény egy olyan fórumra is, ahol a fiatalok saját hangjukon mondhatják el elképzeléseiket.

A záró gondolatok egyértelművé tették: a közösséget nem lehet egyedül építeni. A nemzetiségi önkormányzat feladata a szervezés és a képviselet, de az igazi erő a közös jelenlétben, az odafigyelésben és az együtt gondolkodásban rejlik. A közmeghallgatás így valódi párbeszédévé vált – a múlt tiszteletéből és a jövő iránti felelősségből születve.

A karácsony küszöbéhez közeledve különösen erős üzenetet hordozott az este: őrzői és átadói vagyunk annak az örökségnek, amelyet elődeink ránk bízottak. Ha ezt szeretettel, nyitottsággal és összefogással tesszük, akkor Hetvehely közössége nemcsak emlékezni fog, hanem élni és fejlődni is.

Ez a közmeghallgatás erről szólt. És ez az üzenet visz tovább bennünket a következő évbe.

*Erős Andrea*  
NNÖ elnök

# Meghívó

A Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat

**“Emlékezzünk, hogy soha ne felejtünk!  
Erinnern wir uns, um niemals zu vergessen!”**

ismeretterjesztő, interaktív előadást és beszélgetést  
rendez a sváb kitelepítésről.

**Helyszín: Hetvehelyi Szolgáltatóház díszterme (7681  
Hetvehely, Rákóczi u. 40.)**

**Időpont: 2026. 01. 17., szombat, 16 óra.**

**Előadók, programok:**

**Dr. Varga Szabolcs a HUN-REN BTK Történettudományi  
Intézet tudományos főmunkatársa**

**Szászi János túlélő Pogányból**

**Markó Antal és Markó Antalné unikális videófelvevételei  
Hetvehely lakosairól (a 90- es években megalakuló német  
önkormányzatokról beszélgetnek) , akik sajnos már nem  
lehetnek közöttünk...**

**A belépés ingyenes!**

**Mindenkit nagy szeretettel várunk!**



## ÓVODAI HÍREK

### *Karácsony az óvodában és településünkön*

Ünnepváró programok sokasága várta a gyerekeket a karácsonyt megelőző napokban az óvodában. Mézeskalács sütéssel, csillogó ajándékok készítésével, a fenyő közös feldíszítésével hangolódunk az ünnepre. December 17-én végre elérkezett a várva várt pillanat, amikor a fa alatt egyszer csak megpillantottuk az ajándékokat. Csillagszóró fényénél, karácsonyi dalokkal, meghittén köszöntöttük a kis Jézust. Örömmel választottak a gyerekek egy egy apró ajándékot, amit hazavihettek magukkal, ezt követően pedig izgatottan csomagoltuk ki a csoportban maradó játékokat. Ezúton is köszönjük a Szülői Szervezet támogatását és őszintén mondunk hálát Bagó Jánosné Klári néninek, aki felajánlásával tette szebbé az óvodások karácsonyát.



December 20-án a hetvehelyi óvodások vidám ünnepi műsorral lepték meg a falu közös karácsonyán résztvevőket. Történetükben Mézeskalácsfaló lakói gyertyagyújtással, dalokkal, tánccal, versekkel várták az angyalokat és közös jókívánásaikkal köszöntötték a jelen lévő közönséget. Hálás szívvel mondunk köszönetet mindenkinek, aki jelenlétével megtisztelte a gyerekeket! A szülők és Német Istvánné Gizi néni erre a szép alkalomra finom süteményekkel készültek, ezzel is támogatva intézményünket. Nekik és minden jótékonykodónak köszönjük, hogy hozzájárultak az óvodások 2026. évi gyereknapi kirándulásához!

A Hetvehelyi Óvoda gyermekei és dolgozói nevében kívánjuk, hogy minden szép, minden jó legyen mindig bőven, szálljon áldás rátok ez új esztendőben!



*Ungváriné Kapronczai Ágnes  
Igazgató*

## ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI



Siker a bitek és fejtörők világában: Hatodikosaink meghódították a Logirintust!

Vannak labirintusok, amelyekből nem fizikai erővel, hanem éles eszünkkel és logikus gondolkodással vezet ki az út. Iskolánk hatodik osztályos tanulói idén is próbára tették tudásukat, és részt vettek a népszerű Logirintus online logikai kalandjátékban, ahol kiváló teljesítményükért elismerő oklevelet szereztek.

Mi is az a Logirintus?

A Logirintus nem egy hétköznapi verseny. Ez egy olyan digitális keretbe ágyazott kaland, ahol a diákoknak különböző nehézségű matematikai, informatikai és logikai feladványokat kell megoldaniuk ahhoz, hogy továbbjussanak a történetben. A játék során szükség van:

Algoritmikus gondolkodásra,  
Kombinációs készségre,  
És nem utolsósorban türelemre.  
Út az oklevélig

A hatodikosok nagy lelkesedéssel vetették bele magukat a virtuális útvesztőbe. Volt, ahol egy kód feltörése, máshol egy bonyolult mintázat felismerése volt a feladat. A verseny izgalmát az adta, hogy a diákoknak nemcsak a helyes megoldásra, hanem az összefüggések gyors átlátására is törekedniük kellett. A kemény munka és a "füstölő agyak" megérték a fáradságot: a sikeres teljesítés után büszkén vehették át az elismerő okleveleket, amelyek tanúsítják, hogy diákjaink otthonosan mozognak a logika világában.

Miért vagyunk büszkék rájuk?

Az ilyen típusú versenyek megmutatják, hogy a informatika és a matematika lehet szórakoztató és kalandos is. Tanulóink bebizonyították, hogy képesek a kritikai gondolkodásra és a problémák kreatív megközelítésére – ezek pedig olyan készségek, amelyekre a jövőben, a digitális világban nagy szükségük lesz.

„Néha egy-egy feladatnál megálltunk, de nem adtuk fel. Amikor rájöttünk a megoldásra, az nagyszerű érzés volt!” – mesélte az egyik résztvevő.

Gratulálunk minden hatodikosunknak a szép eredményhez és az oklevelekhez!

2025.11.25.-én a Villányi Déli ASzC Teleki Zsigmond Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium oktatója tartott a nyolcadikos tanulóinknak pályaválasztási szakmaismertetőt. A nagyon érdekes előadás és beszélgetés során megismerkedhettünk az ott oktatott szakmákkal, a felvételi eljárással és az iskola nyújtotta lehetőségekkel. A foglalkozás végén meglepetés ajándékot is kaptunk, megkóstolhattuk az igazi villányi (alkoholmentes) szőlőlevet.



*Kevesebb hulladék, több tudatosság: Iskolánk az Európai Hulladékcsökkentési Héten*

Idén november 22. és 25. között iskolánk ismét csatlakozott az Európai Hulladékcsökkentési Hét (EWWR) nemzetközi kampányához. Ebben a pár napban nemcsak a tananyagé volt a főszerep, hanem a környezettudatosságé is: közösen kerestük a választ arra, hogyan tehetnénk fenntarthatóbbá mindennapjainkat.

Miért fontos ez nekünk?

A kampány célja, hogy felhívja a figyelmet a pazarlás mérséklésére és a tudatos fogyasztásra. Diákjaink megtanulhatták, hogy a legjobb hulladék az, ami létre sem jön.

A hét folyamán a „3R” elvét követtük:

Reduce (Csökkentsd!)

Reuse (Használd újra!)

Recycle (Hasznosítsd újra!)

Akciók a hét folyamán

Az osztályok rendkívül kreatív módon vették ki részüket a kezdeményezésből. Számos izgalmas program valósult meg a falaink között:

„Hulladékmentes uzsonna” kihívás: Arra ösztönöztük a tanulókat, hogy kerüljék az egyszer használatos műanyagokat, és csomagolják tízóraijukat újrafelhasználható dobozokba, kulacsokba.

Kreatív újrahasznosítás: A technika és rajzórakon „szemétből” születtek kincsek – régi újságpapírokból, kupakokból és textilmaradékokból alkottak a gyerekek dekorációkat és használati tárgyakat.

Szemléletformáló beszélgetések: Az osztályfőnöki órákon a diákok videókat néztek és vitákat folytattak a túlfogyasztás hatásairól és a szelektív hulladékgyűjtés helyes módjáról.

Együtt a jövőnkért

A november 22-25. közötti időszak bebizonyította, hogy a legkisebb változtatás is számít. Nemcsak a környezetünket óvtuk meg egy adag szeméttől, hanem a közösségünket is formáltuk. Jó volt látni, hogy a diákok egymást motiválták a tudatosabb döntésekre.

„A hulladékcsökkentés nem csak egy hétig tartó feladat, hanem egy életmód, amit itt, az iskolában közösen alapozunk meg.”

Bízunk benne, hogy a kampány során szerzett tapasztalatokat a gyerekek hazaviszik a családjaikhoz is, így az iskolai kezdeményezés hatása messze túlmutat majd az intézmény kapuin.

Köszönjük minden diáknak és pedagógusnak a lelkes részvételt! Folytassuk zöldben!

### *Különleges érzékenyítő nap Hetvehelyen*

Vannak napok, amelyek messze túlmutatnak a tananyagokon és az iskolapadokon. Vannak pillanatok, amikor nem a tankönyvekből, hanem egymástól tanuljuk meg a legfontosabb leckét: az emberséget. Idén a Szentlőrinci Általános Iskola Hetvehelyi Általános Iskola Tagintézményében rendhagyó módon, a Tolerancia Világnapja és a Fogyatékos Emberek Világnapja alkalmából egy mélyen megérintő, közös ünneplésre hívtuk diákjainkat és vendégeinket.

Kapcsolódás határok nélkül

Iskolánk hitvallása, hogy tanulóinkat ne csak tudással, hanem empátiával és felelősségérzettel vétezzük fel. Ezért is volt nagy öröm számunkra, hogy a Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetségének Baranya Megyei képviselői, Bögyös Zoltán és társai, elfogadták meghívásunkat. Nem egyedül érkeztek: velük volt Radar, a vakvezető kutya is, aki pillanatok alatt belopta magát mindenki szívébe.

A világ, ahogy ők látják

Az alsós és felsős diákok számára külön-külön megrendezett interaktív előadások során a gyerekek bepillantást nyerhettek egy olyan világba, amely elsőre talán idegennek vagy félelmetesnek tűnhet.

A tapintható szavak: A diákok megismerkedtek a Braille-írással, és rájöttek, hogy a pontok mögött egy egész univerzum rejlik.

Segítő eszközök: A fehér bot nem csupán egy tárgy, hanem a szabadság és az önállóság jelképe, melyet a gyerekek játékos formában maguk is kipróbálhattak.

Radar, a néma hős: Iskolánk állatbarát szemlélete most nyert igazán értelmet. A gyerekek csodálattal figyelték Radar fegyelmezettségét, és megértették a legfontosabb szabályt: a vakvezető kutya munka közben nem „csak” egy kedvenc, hanem a gazdája szeme.

"Rádöbbsentünk, hogy ami nekünk természetes mozdulat, az másnak komoly kihívás lehet. De azt is megtanultuk, hogy egy kis odafigyeléssel és segítő szándékkal minden akadály leküzdhető."

Közös játék, közös sors

A nap egyik legemlékezetesebb része a közös társasjátékozás volt. Itt nem a győzelem volt a cél, hanem a megértés. A speciális eszközökkel folytatott játék során a diákok saját bőrükön tapasztalhatták meg, milyen finom érzékekre és mekkora figyelemre van szüksége egy látássérült embernek.

Ez a nap nem a sajnálatról szólt. Sokkal inkább a tiszteletről és a felismerésről. Arról a felismerésről, hogy a sokszínűség nem választ el minket, hanem gazdagít. A gyerekek megtanulták: segíteni nemcsak kötelesség, hanem lehetőség arra, hogy jobbá tegyünk valaki más világát – és ezzel a sajátunkat is.

Fábián Attila Khánti 2025. 12. 07-én II. helyezett lett 25m hátúszásban a Miskullancs Úszó Kupán, 29,5s. idővel.  
Gratulálunk és büszkék vagyunk Rád Attila!



#### *Vidám Mikulás Party az iskolában*

December 9-én délután fergeteges hangulatban zajlott az iskolai Mikulás Party. A tanulók egy jókedvű, táncos mulatságon vehettek részt, ahol a zene, a nevetés és a közös élmények álltak a középpontban. A rendezvény remek alkalmat adott arra, hogy a diákok együtt ünnepeljenek, kikapcsolódjanak. A résztvevők számára emlékezetes, vidám délután volt, amely sok mosolyt és jókedvet hozott az iskola falai közé.

#### *Karácsonyi projekt nap Pécsen*

December 19-én, a karácsonyi projekt nap keretében a 2–4. osztályos tanulóink Pécsre látogattak, ahol megtekintették az adventi vásárt. A kirándulás során a gyerekek megismerkedhettek az ünnepi hangulattal, gyönyörködhetnek a karácsonyi díszekben és a város adventi forgatagában. A programot közös ebéd tette teljessé, amely jó alkalmat teremtett a beszélgetésre és az együttlétre. A tartalmas, élményekben gazdag nap méltó lezárása volt a karácsonyi készülődésnek.



#### *Amikor a fenyőfa élettel telik meg: Madárkarácsony az iskolánkban*

Ahogy a nappalok rövidülnek, és a dér belepi az iskolaudvar fáit, mi, emberek behúzódnak a meleg tantermekbe. Van azonban egy népes sereglet, amelyik ilyenkor is kint dacol a széllal és a faggal: a nálunk telelő apró énekesmadarak. Idén úgy döntöttünk, hogy az ünnepi készülődésből őket sem hagyjuk ki, és az iskolaudvar fenyőfáját igazi madárkarácsonyfává varázsoljuk. Szeretettelvendégség a szárnyas barátainknak. Az osztályok hetek óta lázas készülődésben égtek, de idén nem csillogó gömbök vagy műanyag girlandok készültek. A gyerekek keze alatt különleges, természetes díszek születtek. Tudtuk jól:

ami nekünk látvány, az nekik az életben maradást jelentheti a zord téli hónapokban.

A fenyőfa ágaira idén a legfinomabb csemegék kerültek:

Olajos magvakkal töltött almák,

Házilag öntött faggyúgolyók,

Hosszú füzérekbe fűzött mogyoró és dió,

És persze a madarak kedvence: a napraforgómaggal teli etetők.

Együtt ünnepelt az egész iskola

Megható volt látni, ahogy a legkisebb elsősöktől a legnagyobb nyolcadikosokig mindenki kivette a részét a díszítésből. Minden osztály elhozta a saját „ajándékát”, és gondosan elhelyezte a fán, ügyelve arra, hogy a kismadarak biztonságban, a ragadozóktól védve falatozhassanak.

„A karácsony nemcsak arról szól, hogy mi kapunk ajándékot, hanem arról is, hogy figyelünk azokra, akik nálunk gyengébbek” – foglalta össze az egyik diákunk a nap lényegét.

Több mint díszítés: Gondoskodás

Ez a madárkarácsony nem ér véget az ünnepekkel. A gyerekek megfogadták, hogy a tél végéig folyamatosan figyelik a fát, és ha kifogynának a készletek, pótolják az eleséget. Az ablakokból pedig csendben figyelhetjük majd a cinegék, zöldikék és rozsdafarkú madarak vidám seregletét, akik hálából énekekkel töltik meg a hideg reggeleket.

Köszönjük minden diáknak és pedagógusnak, hogy segítettek ezt a varázslatos, „élő” karácsonyfát feldíszíteni. Ezzel a gesztussal nemcsak a madaraknak segítettünk, hanem mi is gazdagodtunk: megtanultuk, hogy a gondoskodás a legszebb ünnepi viselet.

*Advent a négy lábúak jegyében: Kedvenceinkre is figyeltünk a várakozás heteiben*

Az adventi időszak az iskolánkban idén nemcsak a mézeskalács illatáról és a gyertyagyújtásról szólt. Iskolánkban idén is használtuk az Állatvédelmi Adventi Naptárat, amely segített abban, hogy a karácsonyi készülődés közepette a legkiszolgáltatottabbakra – az állatokra – is jusson figyelem.

Napról napra egy újabb fontos üzenet

A naptár ablakai mögött nem csokoládé, hanem valami sokkal értékesebb rejtőzött: minden napra jutott egy hasznos tanács, egy elgondolkodtató történet vagy egy érdekesség a felelős állattartásról. A gyerekek minden reggel nagy lelkesedéssel gyűltek össze a naptárnál, hogy elolvassák az aktuális üzenetet.

Megtudhattuk belőle többek között:

Hogyan óvjuk kedvenceinket a téli hidegtől,

Miért fontos a menhelyek támogatása,

Mivel etessük (és mivel ne!) a madarakat és a környezetünkben élő állatokat.

Gondolatok a ládában: A gyerekek is szót kaptak

A naptár mellé idén egy különleges ládát is kihelyeztünk, amely hamar megtelt étellel. A tanulók itt helyezhették el saját gondolataikat, ötleteiket és kedves üzeneteiket. Megható volt látni a papírfecniket, amelyeken a gyerekek:

Megosztották saját kisállataik történeteit,

Fogadalmakat tettek, hogy még jobban gondoskodnak kedvenceikről,

Vagy egyszerűen csak lerajzolták, mit jelent számukra az állatok szeretete.

Tanulságok az ünnep utánra is

Ez a kezdeményezés megmutatta, hogy diákjaink szíve mennyire nyitott az állatvédelemre. Az adventi naptár használata során nemcsak tudást szereztek, hanem az empátiájuk és a felelősségérzetük is fejlődött. A naptár ablakai ugyan bezárultak, de a ládába bedobott üzenetek és a gyerekek lelkesedése bebizonyította: a szeretet és a gondoskodás nálunk nem ér véget a karácsonyfa lebontásával.

„Az állatok nem tudnak beszélni, ezért nekünk kell az ő hangjuknak lennünk” – olvashattuk az egyik diákunk ládába rejtett üzenetében. Köszönjük, minden tanulónknak a nyitottságot és a sok-sok kedves gondolatot, amivel megtöltötték ezt az adventi időszakot!

*Forrás: Hetvehelyi Általános Iskola Facebook oldala*

**NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2025. december.****Bakonya:**

November 30.-án advent első vasárnapján a Roma Nemzetiségi Önkormányzat gyűjtotta meg az adventi koszorún az első gyertyát. Forralt borral, teával és süteménnyel vendégelték meg a résztvevőket.

A rászoruló családok részére kiszállításra került a szociális tűzifa.

A Versenyképes Járások Program keretein belül nyert térfüggetlő kamerarendszer bővítési munkálatai elkészültek.

December 6.-án az önkormányzat és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat közös szervezésében Mikulás ünnepség volt a Kultúrházban, ahol a Hangoló zenés gyermekszínház műsora után a gyerekek átvehették a Mikulástól a csomagot.

December 7.-én advent második vasárnapján az Idősek klubja látta vendégül a település lakóit a második gyertyagyűjtáson.

December 10.-én a polgármester úr Pakson részt vett az RHK Kft. évváró ebédjén.

December 11.-én Kővágótöttös Önkormányzata vendégül látta az orfűi közös hivatal polgármestereit, és dolgozóit.

December 14.-én a civil szervezetek, a Patkó Bandi Gasztrokulturális Egyesület, valamint a Bakonyai Polgárőr és Kulturális Egyesület közösen gyűjtötték meg a harmadik gyertyát az adventi koszorún.

December 21.-én az önkormányzat gyűjtotta meg a negyedik gyertyát. A gyertyagyűjtés után halászlével, forralt borral, teával, süteményekkel, és sült gesztenyével kínálták a falu lakóit.

**Boda:**

Boda Község Önkormányzata a Magyar Falu Program pályázati keretében a 2026-os évben közvilágítás korszerűsítést tud végrehajtani. Az eddigi sokat fogyasztó lámpák, takarékos LED lámpákra lesznek cserélve.

Kihelyezésre került a Szent Család (Betlehem) a falu központi részén. Mellette, felállításra került a település feldíszített Karácsonyfája.

Boda Község polgármestere az NYMTIT tagjaival, december 10.-én részt vett Pakson az RHK Kft. évváró rendezvényén. A rendezvényen a hulladéktárolásban érintett többi társulás tagjai is részt vettek.

**Bükkösd:**

December 5-én tartottuk Mikulásváró ünnepségünket a Kultúrházban. Nagyon sokan eljöttek, hogy találkozassanak a Téliapóval, aki egy kis csomaggal lepte meg a gyerekeket, ők pedig verssel, énekkel és rajzzal készültek az alkalomra.

December 7-én advent második vasárnapján is összegyűltünk a gyertya gyűjtés alkalmából a Kultúrháznál. Ócsai Erzsébet néni pár gondolattal emlékezett meg az adventi időszakról, majd Farkas Roland gitáron játszott és énekelt egy szép karácsonyi énekkel. A "Remény"-t jelképező második gyertyát Slavonics Joli gyűjtotta meg. Ezután a Kultúrházban jókat beszélgettünk egy kis süti, tea és forralt bor társaságában.

December 14-én tartottuk a 3. adventi gyertyagyűjtásunkat a Kultúrháznál. A programot a bükkösi Óvodások előadásával kezdték, majd a bükkösi Iskolások műsora következett. Mindkét előadás nagyon szép volt és szívet melengető karácsonyi hangulatot hozott. Az adventi koszorún is felgyulladt a 3. gyertyaláng, melynek meggyűjtésére a bükkösi Általános Iskola igazgatónőjét, Györe Valériát kértük fel, akinek köszönjük, hogy elvállalta a felkérést.

Készülünk az év utolsó nagy rendezvényére, melyet december 21-én tartunk majd a Templom téren. A Pécsi Ércbányász Fúvószenekar adventi koncertje a bükkösi Petrovsky-kastélyban kerül megrendezésre, majd ezt a Templom téren egy tűzzsonglőr előadás követi. Az adventi koszorún meggyűjtjük majd a 4. gyertyát, mely a SZERETETET jelképezi. Szeretettel készülünk a programra, sok finomsággal, teával, forralt borral, karácsonyi zenével, hogy együtt igazán ünnepi hangulatban várjuk a Karácsonyt.

A rendezvény az Önkormányzat és a település Egyesületeinek, vállalkozóinak közös összefogásában valósul meg.

**Cserdi:**

A Mikulás meglátogatta a gyerekeket, akiknek ajándécsomagot hozott.

Az RHK Kft. évzáró beszélgetésén a települést polgármester úr képviselte.

Közmeghallgatás keretében polgármester úr beszámolt a település 2025 évben végzett munkájáról, a jelenlévők kérdéseire polgármester úr és a képviselő testület adott választ.

**Cserkút:**

November 30-án kezdetét vette adventi programsorozatunk, bő kínálatot nyújtottunk a közösség tagjainak.

Mikulás idén is házhoz vitte ajándékait a cserkúti gyerekeknek, kézműves vásárral, adventi templomi koncerttel, kézműves foglalkozással kedveskedtünk a helyi lakosoknak. Az idei rendezvénysorozat közösségi összefogásban valósult meg, civil szervezeteink aktív részvételével. Ezúton, is köszönöm a munkájukat.

December 10.-én az RHK Kft. évzáró ebédet tartott Pakson, ahol a társulások polgármestereit látták vendégül.

December 11.-én az Orfűi Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóit, polgármestereit látta vendégül Vizslár Irén Kővágóöttös polgármestere. Ez már hagyomány, hogy együtt vagyunk, és ebéddel, beszélgetéssel, jókedvvel zárjuk a mögöttünk lévő esztendőt.

December 19.-én tartottuk az évzáró vacsoránkat, ahol megköszöntük segítőinknek, civil szervezeteinknek az egész éves segítséget, támogatást egy szerény vacsora keretein belül.

Szeretnék köszönetet mondani az Nymitit stábjának, közösségének, polgármestereinek az éves munkájáért. Kívánok mindenkinek áldott, békés karácsonyi ünnepeket, és sikerekben gazdag új esztendőt.

**Dinnyeberki.**

Közmunka programunkban a dolgozók folyamatosan végzik a fa összevágását.

Kicsit szebbé téve az ünnepi hangulatot feldíszítettük a hivatal területét.

December 6.-án megtartottuk mikulás rendezvényünket. A mikulás házhoz vitte a gyerekek ajándékát, nagy örömmel fogadták. Az Önkormányzat képviselő testülete élelmiszer csomagot készített össze a lakosok részére karácsony alkalmából. Minden háztartásba ki is osztottuk ezt is nagyon nagy örömmel fogadták.

Áldott Békés Ünnepeket kívánunk sok szeretettel!

**Helesfa:**

A december mindig az ünnepvárásról, a készülődésről szól mindenki életében. Településünk életében is fontos időszak ez, hiszen ilyenkor azon dolgozunk, hogy a rendezvények által a lakosok közelebb kerüljenek egymáshoz és segítsük az időseket a magányuk enyhítésében.

December 5.-én a gyerekekkel együtt vártuk a Mikulás érkezését a Teleházban. A kicsik, mint minden évben, most is izgatottan várták a Télapót és a csomagot. Mindenki nagyon jól viselkedett egész évben, senki nem kapott virgácsot.

Az első adventi hétvégén elkészítettük a koszorút és sorra meggyújtottuk a gyertyákat. Harapni valóval és forró italokkal vendégeltük meg a megjelenteket. A negyedik vasárnapon pedig a lakosok által szervezett fénytraktor felvonulással várták az érdeklődőket.

A szociális célú tűzifát még karácsony előtt kihordta az önkormányzat az arra jogosultaknak.

Az iskolai szünetben biztosítjuk a hátrányos helyzetű gyerekeknek a szünidei étkezést.

Az önkormányzat szociális segély keretében 10.000.- forint támogatást nyújtott a legkevesebb pénzből gazdálkodó családoknak.

Helesfa Községi Önkormányzat képviselő-testülete nevében ezúton kívánunk mindenkinek sikerekben gazdag boldog új évet!

**Hetvehely:**

A Magyar Falu Program keretében a Kormány törvényben szabályozott formában, lehetőséget biztosított azon 5000 fő alatti önkormányzatoknak, akiknek a településén Posta Zrt. által működtetett Postaépület található. Birtokátruházás címen, az önkormányzat tulajdonába adható az ingatlan, háromoldalú szerződéssel térítésmentesen. Hetvehely Képviselő-testülete élt a lehetőséggel és tulajdont szerzett a Magyar Állam, azaz MNV Zrt., illetve a Magyar Posta Zrt. által biztosított háromoldalú szerződéssel. Az épület felújítására pályázatot készít az önkormányzat, melyben új funkció lesz meghatározva.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat, valamint az iskola és a települési önkormányzat, közös Adventi gyertyagyújtáson vettek részt. Köszönjük azoknak a családoknak, akik részt vettek a közös ünnepeken, és az ilyenkor szokásos teával, forralt borral, süteményekkel kínálták a jelenlévőket. Kedves gesztus volt a német önkormányzat részéről, hogy felkérték a Zeneművészeti iskola hallgatóit, akik karácsonyi dalokat adtak elő, trombita szólamokkal emelték az ünnep fényét.

December 20.-án az önkormányzat, a település vállalkozói, nemzetiségi önkormányzatai, intézményei, valamint a lakosság bevonásával Adventi ünnepséget szervezett, melyen az önkormányzat karácsonyi ajándékokat adott át minden Hetvehelyi gyermeknek. Az ünnepségen kiscsoportokban készült a finomabbnál finomabb étel. Töltött káposzta, halászlé, báránygulyás, marhapörkölt, fánk, hot-dog, sütemények és még sorolhatnánk az ínycsemegetéseket. Nem maradhatott el az ilyenkor szokásos tea, forralt bor, és a magyaros pálinka.

A KOÖSZ szervezésében Görcsönyben volt megtartva a Magyar Falu Program ismertetése, melyen részt vett Gyopáros Alpár kormánybiztos és Nagy Csaba országgyűlési képviselő. A fórumon településünk polgármestere elmondta, hogy már négy évvel ezelőtt felvetette, hogy a közfoglalkoztatás elérte a célját, ezért minden településen gondot okoz a kiesett szakemberek hiánya a közfoglalkoztatásból, akik kezelték az önkormányzat értékes gépeit. Most ott tart az ügy, hogy városból jönnek ki falura kaszálni a temetőket, parkokat, árkokat. Fontos lenne, hogy minden kis település kapjon státuszt megfelelő bérrrel, hogy lehessen felvenni egy, vagy két embert, akik értenek a géphez, mert az értékes járművekre hozzáértő alkalmazottat lehet ráültetni. A kormánybiztos elismerte, hogy valóban gond, ezért ígérte, hogy kormány elé kerül az ügy.

Az RHK Kft., valamint az országban működő négy társulás, megállapodott a 2026. év KNPA támogatás összegéről. Remélhetőleg a végleges megállapodás jóváhagyásával, minden társulás picivel több forráshoz jut, ami csak működésre fordítható.

Áldott békés karácsonyi ünnepet, és sikerekben, kitartásban boldog 2026. évet kíván Hetvehely Község Képviselő-testülete!

**Ibafa:**

Karácsonyi készülődés jegyében dolgozóink ünnepi fényekkel díszítették fel a buszvárót és a téren a fenyőfát!

December 4-én közmeghallgatást tartottunk a művelődési házban, ahol a lakosok tájékoztatást kaptak, valamint véleményt mondtak az önkormányzat 2025 évi munkájáról. A közmeghallgatás után a testületi tagok ülést tartottak ahol többek közt értékelték az elmúlt év munkáját, valamint megbeszélték a jövő évi feladatokat.

December 6-án az ibafai gyerekek nagy izgalommal várták a mikulás érkezését, miután megérkezett átadta a gyerekeknek az ajándéksomagokat. Az önkéntes anyukák kenyérlángost sütöttek valamint gyümölcscsel és teával kedveskedtek a gyerekeknek és a szülőknek.

December 10.-én polgármesterünk rész vett az RHK Kft. év záró rendezvényén Pakson.

December 16.-án családokat karácsonyi támogatásban részesítettük.

Ez év végén is megrendezésre kerül a hagyományos szilveszteri batyus bál, amelyet a művelődési házban tartanak meg.

Boldog új évet kíván Ibafa község Önkormányzata!

**Kövágószőlős:**

December minden évben az év lezárásának és az adventi várakozás időszaka, amikor a közösségi események, a megemlékezések és az ünnepi programok egymást erősítve határozzák meg a település mindennapjait.

Az ünnepi készülődés november utolsó péntekén kezdődött az iskolában, ahol az első adventi gyertya meggyújtására került sor. Az iskolások énekes–verses műsorral készültek az óvodások és a meghívott vendégek számára, az eseményen Nagy-József Katalin polgármester asszony is részt vett.

November 30-án, advent első vasárnapján a Hősök terén, a Német Nemzetiségi Önkormányzattal és a Vöröshomokkő Egyesülettel közösen tartották meg az első települési adventi gyertyagyújtást. A zenés műsor, a forró tea, a forralt bor és a sütemények barátságos, közösségi hangulatot teremtettek.

December 1-jén megemlékezést tartottak dr. Ágoston József egykori körjegyző emléktáblájánál, aki a második világháborúban hunyt el. A koszorúzáson a Pellérdi Közös Önkormányzati Hivatal képviselőjében Dávor Lászlóné dr. Farkas Ildikó jegyző asszony, dr. Szurdi Bálint aljegyző úr és a hivatal munkatársai, Kövágószőlős Önkormányzata nevében pedig Nagy-József Katalin polgármester asszony vett részt. A jelenlévők méltó tisztelettel hajtottak fejet emléke előtt.

December 4.-én az önkormányzat kisbuszával bevásárló járatot szerveztek a Nyugdíjas Klub jelentkezői számára a pécsi bevásárlóközpontokba. Ugyanezen a napon – bányásztelepülésként – a Zsongorkő Baráti Kör szervezésében Borbála-napi megemlékezésen vettek részt az Uránbányászati Múzeum udvarán, ahol koszorút helyeztek el az emlékműnél.

December 5.-én az iskolában a gyermekek zenés–verses műsorral elevenítették meg az adventi várakozás hangulatát, majd meggyújtották az adventi koszorú második gyertyáját. Az eseményen az óvodások, a Nyugdíjas Klub tagjai, a szülők és a meghívott vendégek is jelen voltak. Ugyanezen a délelőttön került sor a hagyományos Mikulás-futásra a sportcsarnokban, ahol az óvodások és az iskolások mikulássapkában rótták a köröket, ahogy ez már évtizedek óta hagyomány. A programot követően az önkormányzat Mikuláscsomagokkal lepte meg az iskolásokat, amelyeket a polgármester asszony adott át a gyermekeknek.

December 6.-án a művelődési ház udvarára megérkezett a Mikulás, ahol a gyerekek személyesen vehették át az ajándécsomagokat. A vendéglátásról kakaóval, teával és süteménnyel gondoskodtak. Az ajándécsomagok az önkormányzat, valamint a két nemzetiségi önkormányzat támogatásával valósultak meg.

December 7.-én a művelődési házban tartották meg a második települési adventi gyertyagyújtást. A nagyteremben fiatal tehetségek adventi koncertje hangzott el, majd az udvaron gyújtották meg a koszorú második gyertyáját. A rendezvény bensőséges, beszélgetésekkel és halk dallamokkal teli adventi hangulatban zajlott.

December 9.-én a volt posta épülete az önkormányzat tulajdonába került.

December 10.-én a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kft. évzáró találkozáján vett részt Nagy-József Katalin polgármester asszony. Az eseményre az NyMTIT, ITET, TEIT és TETT társulások településeinek polgármestereit hívták meg. Nős Bálint ügyvezető igazgató összefoglalta a 2025-ös év eredményeit, fejlesztéseit és a lakossági közvélemény-kutatások tapasztalatait. A találkozó jó alkalmat teremtett a szakmai párbeszéd és az együttműködés erősítésére.

December 12.-én az iskolában került sor a harmadik adventi gyertyagyújtásra. Az óvodások verses–énekes műsora különösen meghitt pillanatokat hozott, majd meggyújtották az öröm gyertyáját. Az eseményen a Nyugdíjas Klub tagjai és a szülők is részt vettek.

December 13.-án településünk szépkorú lakóit köszöntötték az Idősek karácsonya rendezvényen a sportcsarnokban. A helyi német gyermektáncsoport fellépése és a Hahner Duó ünnepi műsora után közös vacsorával vendégelték meg a résztvevőket.

December 14.-én, advent harmadik vasárnapján a Sarlós Boldogasszony templomban ünnepi koncertet hallgathattak meg az érdeklődők, amely az Egyházközséggel közös szervezésben valósult meg. A koncerten a Liszt Ferenc Zeneiskola vonós tanítványai, Várbíró Tamás orgonaművész, Szécsi Máté operaénekes és Tamás Eszter fuvolaművész működtek közre.

December 15.-én, az év utolsó, ünnepi képviselő-testületi ülésén került sor a 2026-os települési naptár fotópályázatának díjátadására. A díjakat Nagy-József Katalin polgármester asszony és dr. Szurdi Bálint aljegyző úr adták át a nyerteseknek.

December 15.-én 18 órakor a Buzás Andor Művelődési Ház és Könyvtár adott otthont Kéméndi Tamás és növendékei ünnepi koncertjének. A program a Kővágószőlősi Német Nemzetiségi Önkormányzat, és a Vöröshomokkő Német Nemzetiségi Egyesület szervezésében valósult meg.

December 19.-én a közös hivatali karácsonyi ünnepen vettek részt, ahol a jegyző asszony látta vendégül az öt önkormányzat polgármestereit és dolgozóit.

Az adventi rendezvénysorozat december 21.-én zárult a sportsarnokban, ahol a negyedik gyertya meggyújtása mellett a Kristály Quartett ünnepi dallamai tették teljessé az alkalmat.

A Polgármesteri Hivatal 2025. december 22. és 2026. január 4. között igazgatási szünetet tart.

Az év végéhez közeledve áldott, békés karácsonyi ünnepeket és egészségben, együttműködésben gazdag boldog új évet kíván Önöknek, családjuknak és településük közösségének: Nagy-József Katalin Kővágószőlős polgármestere

### **Kővágótöttös:**

2026 évre vonatkozólag településünk leadta a NYTIT támogatási költségtervet, melyet a Minisztérium felé továbbított a Társulás.

December elején minden 14 év alatti gyermekes családhoz "mikulás fát" helyezett ki az Önkormányzat. December 6-án így személyesen házhoz vitte a Mikulás a csomagokat és egyszerű 10 000.- Ft-os támogatást is kapott minden gyermek.

Polgármester asszony december 10.-én részt vett Pakson az RHK Kft. meghívására az évzáró rendezvényén.

December 11.-én az év utolsó testületi ülésén, az UNIVERSITAS Ipari Parkkal kapcsolatos döntést, a Pécsi Tankerületi Központ az iskolai körzet és pedagógiai szakszolgálat kijelölésével, a hivatali dolgozó jutalmazásával és egy köztemetéssel kapcsolatban hozta meg döntését a testület.

Ezen a napon vendégül láttuk az Orfűi Közös Hivatal dolgozóit és a Közös hivatal polgármester asszonyait, polgármestereit, megköszönve az évben végzett munkájukat. Az este végén mindenkinek biztosítottuk, hogy saját magának "Lucza búzát" ültessen.

December közepén három nagycsaládos családnak élelmiszer, édesség csomagot adott át az Önkormányzat, gyermekeként 5 000.- Ft értékben a közelgő ünnepek alkalmából.

Polgármester asszony részt vett a PKSZAK Nyugdíjas Karácsonyi ünnepségén Orfűn.

Decemberre eső három adventi gyertyagyújtás családi hangulatban, sütivel, teával, forralt borral, versekkel és énekekkel ünnepeltünk a Falufejlesztő Egyesület szervezésében.

December 20-án a gyerekeknek, kicsiket és nagyokat mézeskalács sütésre és díszítésre hívott a Falufejlesztő Egyesület. A nap zárásaként a gyerekek gyújtották meg az Adventi koszorún az utolsó gyertya lángját.

## **Anyakönyvi hírek**

**Elhunyt:**

Orsós Istvánné



Őszinte részvétünk a családnak!

*Hetvehelyi Hírmondó- Hetvehely Község Lapja 2026. január*

*Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat*

*7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.*

*Felelős kiadó: Wágner Antal polgármester*

*Megjelenik: havonta, 150 példányban*

*Tel.: 73/578-528*

*E-mail: szervezes@hetvehely.hu*

*Szerkesztő: Lóki Károlyné*